

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Адреса: The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McEwen St.
Winnipeg, Man., Cana.

UKRAINIAN LABOR NEWS

виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII.

Ч. I.

ЧЕТВЕР, 1. СІЧНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JANUARY 1st, 1925.

No. 1.

VOL. VII.

Всі злочини фашистів в Італії були поповнювані на приказ або за згодою прем'єра Муссоліні

ЦЕЗАРЕ РОССІ, БУВ ГОЛОВОЮ ПРЕСОВОГО БЮРА МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ І ГЕНЕРАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР ФАШИСТСЬКОЇ ПАРТІЇ, НАДРУКУВАВ В ОПОЗИЦІЙНІЙ ПРЕСІ МЕМОРАНДУМ, В ЯКОМУ ЗВАЛЯЄ ВСЮ ВИНУ ЗА МОРДИ В ІТАЛІЇ НА ФАШИСТСЬКОГО ПРЕМ'ЄРА.

РИМ, 30. грудня. — Італійська опозиція завдала прем'єрові Муссоліні новий і тяжкий удар опублікуванням меморандуму, написаного Цезарем Россі, бувшим головою пресового бюро департаменту внутрішніх справ.

Россі сидить тепер у в'язниці, як учасник в замаху на соціалістичного посла Маттеоті, якого убиство викликало сенсацію в цілому світі.

Меморандум Россі, найважливіший документ з усіх, що були дотепер опубліковані, безпосередньо приписує Муссоліні всі злочини, поповнені під фашистським режимом.

Россі був правою рукою Муссоліні і займав найвищі уряди в фашистській партії, включено з урядом генерального секретаря.

В своєму меморандумі Россі заявляє, що Муссоліні особисто приказав генералові Біабе покарати посла Місуре за виголошену ним в парламенті промову, в якій критиковано фашистів, як також він приказав генеральному директорові

поліції Де Бонно покарати міністра Амедольо за його строгу опозицію.

В меморандумі говориться також, що Муссоліні приказав Россі і його емісарам в Мільяні замордувати Цезара Форні, збунтованого фашиста, та що знищення віди бувшого прем'єра Нітті було організоване льокальними фашистами за згодою Муссоліні.

Документ заявляє, що Муссоліні особисто приказав підсекретарів Фінзі виплатити 10,000 франків для трох фашистів, щоб вони змогли поїхати до Парижа і убити фашистського ворога, а генерал Де Бонно дав їм підроблені паспорти.

Меморандум є переповнений деталями різних подій. Россі заявляє, що може предложити докази на потвердження своїх закидів і що подасть додаткові деталі в суді.

Меморандум був надрукований рівночасно в кількох газетах, а декотрі з них подали навіть фотографічну репродукцію оригінальних манускриптів Россі.

ПЕРЕГОВОРІ МІЖ ФРАНЦІЄЮ І РАД. СОЮЗОМ БУДУТЬ ВІДЛОЖЕНІ.

Французьке правительство змінить свою політику у відношенні до Союзу Радянських Республік.

ПАРИЖ, 26. грудня. — З французьких урядових кругів доноситься, що переговори між Францією і Радянським Союзом, які мали розпочатися 10. січня, будуть відложено на пізніший час.

Прем'єр Еріо мав повідомити радянського посла Красіна, що переговори розпочнуться не скорше, як в лютому.

Французька преса, включаючи й правительственный орган, розвинула нову кампанію проти Радянського Союзу. Вона домагається від правительства Еріо, щоб воно не розпочало переговорів з С. Р. С. Р., поки радянське правительство не визнає давніх довгів Росії та не обіцяє, що застануть комуністичну пропаганду в скви.

Франції. На днях радянський посол Красін виїде до Москви, щоб засягнути блискі інформації відносно майбутніх переговорів.

Багато фактів вказує на те, що французьке правительство думає змінити свою політику у відношенні до Радянського Союзу. Кажуть, що причиною тої зміни є остання конференція прем'єра Еріо з англійським міністром закордонних справ Чемберлейном і угода з ним в справі утворення спільного блоку проти "червоної небезпеки".

Також французьке правительство не вислало ще дотепер свого представника до Комуністичного парламенту в скви.

ПРОТЯГОМ 2 МІСЯЦІВ ІТАЛІЙСЬКІ ФАШИСТИ УБИЛИ 16 ОСІБ.

РИМ, 26. грудня. — Нема одного дня, щоб фашистська гвардія не допустилася якогось нового злочину.

Статистика вказує, що протягом жовтня і листопада фашисти убили 16 осіб, а ранили тяжко 36 осіб і побили та ранили легко 172 особи.

За той сам протаж часу фашистська міліція йшла на 46 домі та клубів і їх знищила. Між убитими є 79-літній старець Франческо Морантоні з Неаполі, котрого фашистські міліціонери вбили прикладами

карабінів за те, що він в часі їх нагаду на робітничі зібрання закликав: "Хай живе свобода!"

УБИТО ЛІДЕРА МАКЕДОНСЬКИХ БОЛЬШЕВИКІВ.

РИМ, 25. грудня. — Болгарський фашист Дімітрі Стефанов убив в Медіолані професора Петра Чавлева, провідника македонських большевиків.

Більше як 500,000 робітників в Німеччині дістають державну допомогу.

В КИТАЮ РОЗСТРІЛЯНО 1,065 ЖОВНІРІВ ЗА РАБУНКИ В КАЛГАНІ.

Екзекуцію збунтованих жовнірів перевела християнська бригада під командою генерала Чанг Чіг Кіянга.

ПЕКИН, Китай, 30. грудня. — В місті Калгані, 120 миль на захід від Пекіну, розстріляно протягом трох днів 1,065 жовнірів за рабунки. Є це можливо найбільша військова екзекуція в Китаю.

Християнська бригада під командою ген. Чанг Чіг Кіянга, одного з офіцерів Фенг Ю Гіяна, була вислана до Калгану, щоб змінити військо губернатора, який зівстав усунений з уряду.

Християнське військо округило збунтовану бригаду, з котрої лише пару сот жовнірів були дійсно замішані в рабунку.

Чанг забрав много жовнірів

з тої бригади до свого власного війська, а потім розстріляв решту з них під замітом, що вони мали у себе награблене добро.

На латинське Різдва розстріляно 350 жовнірів, а 27. грудня 415 жовнірів. Три компанії в числі 300 людей розстріляно 28. грудня.

Жовнірів уставляно на залізничному мості, на кінці тайзів, з завязаними очима і так розстрілювано. Прошті кулями падали 30 стій на долину на дві ріки.

Чанг каже, що зістали страчені лише ті, що мали при собі забрані підчас рабунку річі, або що призналися до участі в рабунку.

ПРОТИХРИСТІЯНСЬКІ ДЕМОНСТРАЦІЇ В КИТАЙСЬКИХ МІСТАХ.

Найбільша демонстрація відбулася в Кантоні, де прийшло до великих заворушень.

ШАНГАЙ, Китай, 29. грудня. — На латинське Різдва в долині Янцзе вибухли поважні протихристиянські демонстрації.

Найбільша демонстрація відбулася в Кантоні, де прийшло до значних безпорядків і нападів на китайські християнські місії.

Звідомлення з Шангаю ка-

жуть, що протихристиянський рух в Кантоні є найгірший і пахне бодшевизмом.

Подібні демонстрації відбулися й в Шангаю, але вони обмежувалися переважно до виголошування промов в китайських школах.

В Шангаю не було безпорядків ан ворожого відношення до християнських місіонерів.

ГЕНЕРАЛЬНА РАДА ТРЕЙД-ЮНІЙ ПРО ТИ ЗВІТУ МІСІЇ ДО С.Р.С.Р.

ЛОНДОН, 31. грудня. — Конгрес генеральної ради трейд-юній, зібраний на спеціальній сесії, рішив не признати ані не мати нічого до діла з недавніми рекомендаціями британської трейд-юнійної делегації, що їздила до Радянського Союзу.

Робітничі місія рекомендувала визнання Радянського Союзу (Рад. Союз вже визнаний Англією. — Зам. Ред.), уділення радянському правительству

позички, відновлення торговельних зносин між Англією й С.Р.С.Р. та інші кроки.

Генеральна рада відмовилася також від участі в пропонованій демонстрації в користь тих рекомендацій.

ЛОНДОН, 26. грудня. — Делегація з Константинополя доносить, що Смируні і Байдір навістив вчора сильний землетрус.

УРЯД ЮГОСЛАВІЇ РОЗВ'ЯЖЕ ХОРВАТСЬКУ СЕЛЯНСЬКУ ПАРТІЮ.

БІЛГОРОД, Югославія, 27. грудня. — Югославське правительство рішило розв'язати хорватську селянську партію, на чолі котрої стоїть Степан Радіч.

Правительтво обвинувачує цю партію в тісних зносинах з комуністичними організаціями та в протидержавній пропаганді.

Кожної хвилі можна сподівати

тися арештування Радіча та інших провідників хорватської селянської партії.

РИМ, 30. грудня. — Епископ Ван С. Нолі, прем'єр Альбанії, і більшість членів утікаючого альбанського правительтва, разом з численними офіцерами армії і жандармерії, прибули до міста Барі, в Італії.

РАДЯНСЬКА МІСІЯ ПРИБУЛА ПО ФЛОТУ ВРАНГЛЯ.

ТУНС, Північна Африка, 30. грудня. — Радянська місія на чолі з адміралом Кріловом, в супроводі лейтенанта Арзура з французької маринарки, прибула до порту Бізерт і розпочала інспекцію флоту барона Врангля, яку Крілов має в недозвілі перебрати на річ радянського правительтва.

З ПОЧАТКОМ ГРУДНЯ 19,000 ОСІБ ОСТАЛИ БЕЗ ПРАЦІ.

ОТТАВА, 30. грудня. — З початком цього місяця близько 19,000 людей в Канаді втратили заняття. Зібраний доміняльним статистичним бюро міста виказують, що 5,880 фірм відправили від роботи 18,837 робітників.

АБД-ЕЛЬ-КРІМ КАЖЕ, ЩО ЕСПАЇН БУДЕ КРУТО.

ГІБРАЛЬТАР, Північна Африка, 30. грудня. — Абд-Ель-Крім, провідник бунтівних мароканських племен, проти котрих Еспаїня вела через якийсь час війну, видав вчора прокламацію до своїх військ, в якій дає огляд теперішнього положення з мароканської точки погляду.

В своїй прокламації Абд-Ель-Крім заявляє, що "будучина не може бути яснішою для нас, а чорнішою для Еспаїні, як що вона схоче оставати на нашій території".

РЕВОЛЮЦІЙНІ ЗАВОРУШЕННЯ В РЕГІОНІ, У ФРАНЦІЇ.

ПАРИЖ, 30. грудня. — Делегація з Брукселі до "Матіна" доносить, що революційна маніфестація в Регіоні, близько бельгійського кордону, привела до насиднього заворушення, яке поліція завдала лише з великим трудом.

БЕЗРОБІТТЯ ЗБІЛЬШАЄ ЗЛОЧИНИ В ШКАГО.

ШКАГО, 30. грудня. — Шеф поліції Колінс заявляє, що число злочинів в Шкаго збільшилося цієї зимі тому, що в місті є 95,000 безробітних і 2,000 людей не мають даху над головою та ходять вулицями.

ЗАСУД БУВ КОМУНІСТИЧНО ГО ПОСЛА В ЧІЛЕ.

САНТІЯГО, Чіле, 27. грудня. — Комуніста П. Л. Угальде, бувшого посла до чілійського парламенту, засуджено на три роки в'язниці і депортацію.

Росправа проти нього відбулася перед військовим судом. Він був обвинувачений в радикальній пропаганді серед жовнірів.

ПАЛЯТЬ ПУБЛИЧНО КНИЖКИ ІБАНЕЦА.

МАДРИД, Еспаїня, 27. грудня. — Заходом одного патріотичного товариства тут буде спалено в середу на головному бульварі книжки, написані Бляжком Ібанецом, який в своїх писаннях остро заатакував еспаїнського короля Альфонса XIII. і військову директерію з ген. Прімо де Ріверою на чолі.

КАЖЕ, ЩО ПОВСТАННЯ В АЛЬБАНІЇ ЦЕ РОБОТА ЮГОСЛАВІЇ.

Бувший прем'єр Ван Нолі заявляє, що повстанний рух Ахмеда Зогу був організований при підмозі Сербії.

БРІНДІСІ, Італія, 31. грудня. — Альбанський прем'єр Ван Нолі, який разом з міністрами втік з Альбанії перед повстанцями, прибув до Бріндісі.

Він каже, що бувший прем'єр і провідник повстанців Ахмед Зогу, після прогнання його від влади минулого літа, відступив до Югославії, де з'організував свої банди при підмозі сербського правительтва.

Фактом є, каже Ван Нолі, що теперішній повстанчий рух в Альбанії започаткувався на югославському кордоні і йому допомагали сербські війська, які перші вистріляли на стероризоване альбанське населення, дозволяючи повстанчим

бандам вільно перейти кордон.

"Дятого", казав далше Ван Нолі, "Альбанія не була окупована повстанцями, але нерегулярною сербською армією. Це не були горожанська війна, але замах Сербії на незалежність Альбанії".

Відповідаючи з Альбанії кораблі далше перебувають сюди та привозять альбанських офіцерів і жовнірів. Між ними, що вже приїхали, є генеральний штаб побитої альбанської армії.

АТЕНИ, Греція, 30. грудня. — Останні армії альбанського експрем'єра Ван Нолі піддалися і війська Ахмеда Зогу зайняли Вальону.

В ЄГИПТІ ОСВОБОДЖЕНО 10 АРЕШТОВАНИХ ЗА УБИВСТВО СТЕКА.

Бувший прем'єр Загдул Паша знаходиться на лісті кандидатів, поставлених націоналістичною партією.

КАІРО, Єгипет, 30. грудня. — Десять осіб, арештованих в звязку з убиством британського генерала сер Лі Стека, зістали вчора освобожені.

Між освобоженними є Шейх Гаїті, посол і визначний член Вафду, та Гассан Яссін, також посол і провідник т. зв. студентської армії, якої діяльність була видатною рисою загальницького руху.

Інші арештовані в звязку з убиством ген. Лі Стека оставляються далше в в'язниці. Між ними є Абдер Рагмен Фегми, організатор ноторичного "Товариства Пимсти", та Некраши Бей, підсекретар внутрішніх справ в бувшому кабінеті Загдула Паші.

Міністер внутрішніх справ

заборонив студентам, що не мають права голосу, брати участь в виборчій кампанії, що саме тепер ведеться.

Між кандидатами, поставленими єгипетською націоналістичною партією, є бувший прем'єр Загдул Паша, президент палати послів Ахмед Паш Мазлоум та члени бувшого кабінету.

ШКАГО, 31. грудня. — Джан Б. Ендрус, секретар Американського Товариства для Робітничого Законодавства, заявив в своєму звіті на 18. річний конвенції тої організації, що американських майнерів вбиває в майнах чотири рази так скоро як британських майнерів.

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО ВИДАВНИЧОГО ТОВАРИСТВА.

Оцим подається до відома членів і членкинь У. Р. Ф. В. Т., що

ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ

Українського Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства відбудуться в четвер, 29. січня 1925 р., в годині 9.30 рано, в Українським Робітничім Домі у Віннігу.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

- Відкриття зборів.
- Звіт Ради Директорів У. Р. Ф. В. Т.
- Звіт Контрольної Комісії.
- Плян видавництва на 1925 рік.
- Вибір Ради Директорів на 1925 рік.
- Закриття зборів.

Кожний член і кожна членкиня У. Р. Ф. В. Т. повинна обов'язково взяти участь в цих зборах, або дати своє уповноваження другому членові, щоб той заступив його і голосував за нього у всіх справах, які збори будуть вирішувати. Друковану таку форму уповноваження, готову до вивчення, можна дістати перед зборами від секретаря У. Р. Ф. В. Т.

За Ряду Директорів У. Р. Ф. В. Т.:

М. Шатфелдський, голова,
М. Попович, секретар.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"
Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Fritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.
M. Popovich, Secretary.

Subscription per year \$4.00
Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"
газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень:
у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавнче Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Укр. Ріб. Дім, на риб'язькій вулиці Фричард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман. М. Попович, секретар.

Передплата на рік \$4.00
Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man. Canada.

НОВОРІЧНІ БАЖАННЯ.

ВОРОГАМ ПРАЦЮЮЧИХ:

Панський Польщі — піти "до ясу" і повіситися на сухій гіляці.

Покровителям — покрити себе жалобою, посипати голову попільом з костей царя Миколи ІІ і піти його шляхом.

Всім царям і царинатам — на парижських смітниках засмітитися і візами на тямтій світ заосмотритися.

Петлюри, Петрушевичі і Скоропадському — перекласти державу з колес на сани і з під дурного хати везти її до північного бігуна.

Міністри Назарукові — гетьманську булаву замість голови і гетьманський "оселедець" — з хвоста скоки.

Професорові Боберському — рівні коліна.

Турулі — понаправляти своїм співакам і співакам голосники, які вони подолали в "Вокер" театрі, співаючи "южно-руськия песни".

Аранжерам греко-католицького фермерського з'їзду — поракувати скільки укр. фермерів у них було на з'їзді.

"Українському Голосові" — віддати вже Рипиндію замість "українського Жидка в Канаді".

"Канадському Русиніві" ("Українцеві") — дістати від Польщі "орден леюіоніф" в нагороду за поміщення польсько-петлюрівських військових в'язнів на своїх сторінках.

Одному, ніби-українському гнівому редакторові — щоби нарешті його розум перейшов з носа в голову.

Всім панським наймитчукам — дістати від панів фляки з виборчої кобили.

Українським архиєпископам всіх мастей — знати що неділі від своїх парафій на главах своїх зловонно яйцепомазані за богомерзке сквернословіє і хулу велику зело.

Босому писарчукові петрушевичівської кухні — патинки Скоропадського п'ятима наперед.

З НОВИМ РОКОМ БАЖАЮ:

Комуністичному Інтернаціоналові — ленінсько-зачервонити цей світ під своїм прапором.

Радянському Соціалістичному Союзові — більшовицько-засююити від Атлантіку до Пасифіку.

Радянській Україні — радянсько-зачубарити всі землі Західної України.

Робітникам і селянам всіх земель Західної України — над своїми ворогами запанувати, все жито, пшеницю і панську землю сконфискувати.

Комуністичній Партії Канади — згромадити під своїм червоним прапором всі працюючі маси Канади.

Товаристві Українській Робітничо-Фармерській Дім — згуртувати в своїх рядах українських робітників і фермерів, всі організації засююити, усіх членів класово-освідомити і встановити курси освітні від Венкувер до Нової Скоші.

"Українським Робітничим Вістям" — завістити в кожну хату, в кожний шек, в кожну хату, в кожну ферму, нести в них науку гарну, людей вчити-просвіщати і до бою всіх взивати за краший на світі лад.

"Робітниця" — працювати й розвиватися всім робітницям на радість, вчити старших і дітей ці місяця до дверей чи то шеку, чи то хати, по два рази завітати.

А мені? — О, новий роче — я багато не бажаю, і тобі не докуюся — будь так добрий і обачний, сповни, повищи бажання, а я буду тобі вдячний.

Волинєць.

ЗАРАЗИЛИСЯ.

Число членів в англійських трейд-юніях є більше ніж в інших країнах. Воно й не дивно, Англія — це мати трейд-юніонізму. І англійські трейд-юнії завжди були дуже демократичні, вірні І. Інтернаціоналові, головною опорою Амстердамського Інтернаціоналу.

Але від якогось часу, здається від часу приходу в Англію до влади МекДоналда, англійські трейд-юнії почали лівити. На останньому міжнародному конгресі Амстердамського Інтернаціоналу в Відні вони повели себе "неблагородно", головуючи за прийняття до Амстердамського Інтернаціоналу радянських професійних союзів. Потім прийняли на своєму останньому конгресі в Гулі делегацію радянських профсоюзів, а нарешті вислали до Москви на конгрес радянських профсоюзів свою делегацію.

А вже відомо, що коли висилається делегація до іншої країни, то висилається лідерів. Ну, а лідери англійських трейд-юнії — люде надійні. Коли вони відїзжали в Москву, то англійська буржуазія давала їм накази, щоб привезли в Москву всі потрібні буржуазії "факти", potwierdzenia автентичности підданого листа Зиновева, а МекДоналд наказував відвідати Грузію і передати привіт грузинським меншевикам.

Поїхала делегація. Поїхала в Москву, в Москву в Харків, Донбас, на Кавказ, об'їхала Радянські Республіки і замість дати англійській буржуазії протибільшовицькі "факти", вона ще з Радянського Союзу телеграфувала, що в Радянських Республіках все добре і факти говорять проти англійської і всесвітньої буржуазії.

Що сталося з людьми? — закричала англійська буржуазія. — Треба їх зараз же відкликати, бо всі вони стануть там комуністами. А делегація відповідає, що нема потреби її відкликати, бо вона сама назад скоро поверне і ще більше фактів привезе.

Делегація вернула і привезла. Перш всего заперечила всі ті брехні, що їх поширює капіталістична преса про Радянські Республіки. Далі сказала, що англійські трейд-юнії повинні тісно кооперувати з радянськими профсоюзами, що Амстердамський Інтернаціонал повинен злучитися з Червоним Профінтерном для боротьби проти світового капіталу.

На цю мову делегація вся англійська демократія від Балдина до МекДоналда тільки ахнула. Що це, поїхали до Радянських Республік людьми, а вернули комуністами? На так з ними!

Зібралася генеральна трейд-юнійна рада і рішила не признати пропозицій англійської делегації зглядом Радянського Союзу. Рада не признала, але що скажуть англійські робітники? Бо певна річ, делегація рота не затулиш.

Взагалі поганю стоять діла зі всіма делегаціями до Радянських Республік. Яка-б тільки туди не поїхала, обов'язково збільшуватимуться. Таким магінним средством володіють більшовики. Прийдеться світовій буржуазії видвинути клич: "Всякі делегації проч від Радянських Республік!"

Певно тому то Англія почала організувати довкола Радянських Республік всі кишенькові держави від Балтійського до Чорного моря, щоб не пустити до Рад. Союзу більше ніжких делегацій.

Даремні заходи: заборонений овоч дуже солодкий.

ДО З'їЗДУ ТОВАРИСТВА УКР. РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ.

ІІІ.

Всі філії, відділи і товариства, злучені з Товариством Українським Робітничо-Фармерським Дімом, зглядом їхні заряди, по скінченню 1924 року і річному замкненню всіх своїх рахунків, повинні подбати про те, щоб виготовити для з'їзду загальний, але точний звіт, з своєї діяльності, рахунків і стану в минулому році. Кожний такий звіт повинен бути підписаний відповідними членами заряду, місцевою контрольною комісією і стверджений печаткою організації. Такі звіти, виготовлені на письмі, найкраще передати делегатами на з'їзд, а в місцевостях, що не зможуть вислати своїх делегатів, належить заслати їх до з'їзду на адресу Центрального Екзекутивного Комітету Т. У. Р.-Ф.Д.

Кожний делегат і кожна делегатка, маючи такий звіт на письмі, зможе легко і скоро перечитати його на з'їзді, а в разі потреби зможе дати усні підкріплення, які що про це будуть його запитувати присутні на з'їзді делегати. По справедливому, делегат чи делегатка, передає свій звіт секретарям з'їзду. Це заохочує делегатів і делегатамок багато клопоту, а з'їздові багато часу. Це також дає з'їздові змогу легко зробити правильні підсумки виконаної в минулому році праці цілої організації та її діевої стачу.

Треба мати на увазі, що для нашої організації минули вже ті часи, коли на з'їзд приїздили деякі делегати для того тільки, щоб висваритися. А коли котрого небув з таких делегатів шитали, що зробила і як стоїть організація, яку він репрезентує, то він про це не знав що сказати. Таким делегатам на наших з'їздах нема вже що більше показуватися. Наш з'їзд, це наша найвища Робітнича Рада, на яку делегати збираються для тяжкої ділової праці, серйозного вирішення найважливіших наших загальних справ.

Для того то і треба всім філіям, відділам і товариствам вибрати делегатами й делегатками на з'їзд своїх найдідатішних членів і членкинь. Такі тільки треба брати на увагу при виборі і звільнити кого небув з них від цього обов'язку можна лише тоді, коли на виправдання є поважні причини. Не можна вдовольятися тим, що

Свої взаївки і уваги писав не для того, щоб приказувати нашим філіям, відділам і товариствам, на що в мене нема ніякого права, тільки в той тільки, щоб допомогти їм як найкраще приготуватися до з'їзду, бо від цих приготувань залежить і його успіх. А на успіх наших з'їздів всім нашим організаціям та всім нашим свідомим робітникам і фермерам завжди дуже багато залежить.

М. П.

ВІД ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ

до всіх членів і членкинь Товариства Укр. Роб.-Фарм. Дім.

Дорогі Товариші і Товаришкі! Тепер саме час річних зборів філій, відділів і товариств Т. У. Р.-Ф. Дім, а також наблизився час краєвого з'їзду. Тому всі членки і членкині тепер, найбільше, повинні пам'ятати про виконання своїх членських річних вкладок.

Пам'ятайте, товариші і товаришкі, що член або членкиня, що не виповнила своїх членських вкладок, перестає бути членом, а це значить, що втрачає право голосу і всі пра-

ва в організації, а коли-б пізніше бажали знову стати членом, чи членкинею, то мусять зловити вступну вкладку.

Виняток може бути зроблений для безробітних членів і членкинь, за котрих поручитися їх заряд.

Щоб уникнути всяких непорозумінь, Екзекутивний Комітет закликає загальне членство Товариства виповнити свої членські вкладки.

М. Штульський, секр.

ВЕЧІРНІ РЕФЛЕКСІИ.

Працюючий чоловік не має в день часу на думання, бо мусить у цій системі працювати через день на кусень насущного. За те вечером бодай на годину може він подумати над своєю і своїх братів долею тай гадки свої перенести до трагичної від праці рукою на кусень паперу.

Чи одною такою вечірніми годинами можна передумати? На волонній шкірі цього не списав би. Однак хочеться конче про щось писати. Хто раз пізнав правду, не годе втриматися від писання про кривду, визиск і гнет та несправедливість теперішнього суспільного ладу.

Деякі товариші кажуть, що це є лад капіталістичний. Я з чим не годжуся і зараз скажу, чому. Слово капіталістичний походить від слова **капітал**. Знав капітал походить він латинського **caput** (капуть), що означає **голова**. Капіталістичний отже буде означати **головний, а капіталіст буде означати чоловіка, який посідає головні річі**.

Хто-ж посідає головні річі і котрі є головні річі? А ось вони:

1. Земля із всіми природними багатствами на поверхні і в ній;
2. всі засоби продукування, чи пак витворення — як машинерія, збраряддя, заводи (будинки);
3. готові продукти, чи пак товари і
4. найголовніше — людська енергія (праця).

Ці 4. риди капіталу є найважливіші. До них зачисляється відтак: 5. средства розпредіювання, як залізничні, пароплавні та експреси, звані коротко транспортом; і 6. средства прозуриння, як телеграфі, телефони, радіопони і радіографія, звані коротко — комунікація. До 7. можна зачислити наукові інструменти і всякого рода лікарські.

Цих сім галузей становить капітал. Хто-ж цей вєсть капітал посідає в дійсности? Той, хто ним володіє, оперує і витворює, отже працюючі маси.

Банкіри, великі промисловці, мають майно (капітал) тільки на папері. В дійсности робітничі промислові посідають заводи, шахти і т. д. у своїх руках шодня. Фермери діють своєю землею, шахтарі шахти (майно), а неробки мають тільки **папірця на папері**, себ-то в банкових нотах, в шеїрах і акціях, чи пак уділах, та в заставних листках ріжних урядів, громад і т. д., або так званих **бондах, денберс, і т. п.**

Якже воно є тепер, що ми, працюючі, хоч шодня орудуємо тим всіми "капіталами", і у нас крайня нужда, а неробки, чи пак **паперові власники** живуть в роскошах?

Справа проста. Дуже проста. **Скащелювати паперову власність неробів як неправду**. Не робити, не орудувати ним, такти не є його власником.

Той правий власник-капіталу, хто ним орудує, хто його творить, хто його "посідає". Чи це не логичне, не річеве, не просте? Дійсно, це таке зрозуміле і таке просте, що воно аж засліплює і затемнює розум робітничий. Таке ясне, що своєю простотою лякає мільйонів маси працюючих.

Ці маси думали досі, з малими винятками, що це таке круте, завиле, скомліковане, що потреба аж великого розуму, здібности, дильомів і т. д., аби його порозуміти. Але й між масами є вже винятки. Ті винятки починають тепер організувати других і отворати їм очи на простоту задачі — себ-то **скасування паперового власництва**.

Маси робітничі були виховані століттями неробською думкою (ідеологією) немов від теперішній лад походить від бога і прості працюючі маси так в це повірили, що анісім на гадку не приходило іннакше. Це є так званий **суггестивний настрій** мас або **суггестивна** (підданоча гадка) психологія мас. Своєвлять всі і кожного дня в мові здорового товариша, що він хорий, він до

кількох днів справді заслабне. Це значить, ви говорючи до не-го, що він зле виглядає, блідий, піддаєте йому гадку (суггестувете) до думання про те, що він хорий, і він, думаючи, що є хорий, й захоріє.

Нам так піддавали гадку нероби, головно іх платні агенти, в формі усяких "духовників", що теперішній лад є від вищої сили, що така є воля бога і ми повірили туманенню.

Але Ленін в 1917 році доказав цілому світові, що це брехня. Союз Радянських Республік доказує шодня, що це вдумка неробів — теперішній лад, теперішній систем паперового власництва і клясово свідомі робітничі усіх країн починають організувати працюючих до змінення паперовою властництва одиниць на фактичне власництво загалу.

Я вірю, що ми ще доживемо до Всесвітнього Союзу Радянських Республік, в якому власниками всього капіталу будуть виключно самі трудящі.

Людина дістане тоді найбільшу суспільну вартість, а життя її набере кращого змісту.

Зміни великої в самій основі і розположенню людей не буде. Лише зникнуть паперові власники і всякі посередники-визискувачі, а чесні люде праці

як працювали, так дальше будуть кожен по своїйому званню — але в кращих умовах і з більшою приємністю та вдовольняєм, бо праця їх буде ужиточною цілому працюючому загалові.

Це і є комунізм — остаточна ціль всіх працюючих.

Подобриці комуністичної системи виробляються самі собою. На світі нема відразу до сконалого.

Будеш робити після своїх сил аби не переробляти; будеш їсти, тільки тобі потреба до піддержання життя; будеш збиратися після потреби під соння, в якому живеш; будеш любоватися красою і мистецтвом безплатно, коли є в тебе охота; передеш залізницею безплатно, дістанеш чи зишлеш лист безплатно, — бо всі будуть робити не для зиску чи заплаги, а для життя і для громад. Одинока буде — посвідка, що ти працював. Вона буде грошем, за якого всего тобі дадуть, вона буде легітимацією і картою тотожности, що ти є член великої всесвітньої родини працюючих. Будеш "підданним" цілому світу і нідий світ буде належати до тебе.

Виглядає на сон, правда? А прешнь так легко його здійснити, лише **треба хотіти**.

Товариші, хто з Вас не хоче? Гартуйте духа, кріпите тіло! Наша побіда — наперед сміло. Правда по нашій стороні.

Дід Данило Плужак.

PS. — А не забудьте, хлопці, на з'їзд Товариства У. Р.-Ф. Дім до Вінніпегу на 26, 27, 28 січня. Я вас хочу там бачити тисячами! Я хоч старий, а так поїду. Хай внику худоби доглядають. Я поїду! Нарважись побачити, кілько вас є свідомих. — Д. П.

"ПОЛІКУШКА".

Кінотеатральна вистава "Полікушка" в Онтарію, якою займається Пролетарська Фільмова Спілка, має дуже добрий успіх. "Полікушка", драма Льва Толстого, в якій знаменито змальоване життя кріпака і кріпацької системи, хоч і далека від нинішнього робітничого життя, зрозуміла робітникам, бо близька їм і зрозуміла для поневоленого раба. До того чудова гра артистів Московського Художнього Театру ставити цю драму вище всіх інших шук, що їх доводиться тут бачити в кінотеатрах.

"Полікушка" ставлено з великим успіхом в Торонто, Тісс, Савт Поркюпайн, Кіркленд Лейк, Ансонвуд, Кобалт, Норт Бей, Сторджен Фалс і Солборн. Робітничі преса шораз більше пише про цю драму та розбуджує зацікавлення ньюо у робітників цілої Канади. Як довідуємося, цю штуку будуть ставити також в котрийсь з місцевих театрів у Вінніпегу.

НА НОВИЙ РІК.

Новий рік. Так, новий рік. Старий дідуган пошкандибав. Вже не вернеться. Новий рік прийшов. Всі так говорять, всі так пишуть. Всі кажуть: "Щасливого нового року". Та не всі-однакого спомінають старий рік. О, ні! Чому? Тому, що старого року світ був поділений на радість і смуток, росквіш і нужди. Новий рік прийшов і все старе забрав.

Так, прийшов новий рік з новими роскошами, з новими здіднями. Одні жалують за старим, другі проклинають його. Одні ситі, вбрані в шовках, в бридьятах, купаються в шампаньах, виб'язкують золотом, затирають руки, рахують свої прибутки, зсіпають в скрині золото облите кровю, потом і сльозами мільюна людзей-рабів. Вони цих зліз і крові не багнуть, бо вони від блестячого золота посідли, від брязку — погдухали і не чують зойку.

У них замість серця — камінь, в них золото — бог. Вони проводжають старий рік при звуках музики з співом і реготом. Вони стрічають новий рік з тріонокфом і рахують наперед, кілько золота він їм має принести, кілько поту, крові і сліз їми раби мають вложити в те золото для них. Ці одні, малі числом та сильні законами своїми.

А другі?! Цих вже велике мільонне число — рабів, пролетарів. Ці вже провджають старий рік і стрічають новий рік відмінно. Тут не бачиш ні шовку, ні золота, ні шампаньа, але зате бачиш голод, холод, нужду і сльози. Тут почуєш нарікання і прокляння. Он мати з голоду вмирає, дітей дрібних покидає; там дітей голодні руки простягають і хліба благають; а он батько схилився на стіл — чорний, стомлений і проклинає ту годину, коли він родився; а там в тюрмі за ґратами видно вже тільки людський кістяк. Це вьзень, котрий борюва за правду і волю. Золоті божки кинули його за ґрати і там він стрічає новий рік і рахує, не золото, але роки, які він має просидіти. І хоч вже змарнів і ледве дихає, але дивиться здоровими очима на світ і мріє про волю, не тільки свою, але про волю всіх поневолеваних. Коли його мрії здійсняться, всі люде будуть стрічатися новий рік однаково.

Затричати тоді окови, що кували рабів, зароджають тюрми, розлетяться закони багатих дуків-панів, закинуть бій і повалиться старий лад насильства, а народиться новий і тоді буде **Новий Рік**. Вільне людство буде стрічатися його з новою пісню, з червоними прапорами. Так буде.

Т. К.—ей.

Саскатуін, Саск.

КОНСТИТУЦІЯ МОНГОЛЬСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ.

Великий монгольський Хурулдан (парламент) прийняв конституцію Монгольської Народної Республіки. Конституція складається з декларації прав працюючих, та самої конституції, що визначає структуру найвищих органів влади та форму організації місцевої влади. Найвищим органом влади є великий і малий Хурулдан. Малий Хурулдан складається двічі на рік. Своєю організацією він наближається до Центрального Виконавчого Комітету Радянських Республік. Після конституції, кляса експлоаторів цілком позбавлена виборчого права.

Хурулдан затвердив також червоний прапор республіки з символічним на ньому знаком монгольської незалежности. Урзі — столиці Монголії надаю назву Улан-Бутор-Хото, себто Мисто Червоного Багатиря.

На цьому-ж засіданні ухвалено запровадити європейський календар.

Після затвердження конституції виголосив привітання Хурулданові представників Комінтерну, який зазначив, що прийняття конституції є великим революційним кроком монгольського народу. Цей крок свідчить про успішну революційну боротьбу східних народів.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР РОБ. ВІСТЕЙ"

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

МАЙНЕРИ НА ПОМЧ СВОЇХ ПРЕС.

Футтикс, Алта.

Вже через довший час не було агадане в слівцях "У.Р.В." про нашу місцевість. Можедемо зважитись, що в Футтикс українських і російських робітників зовсім нема. Але вина в цьому не наша. Винувати за це треба тяжкі економічні обставини. Кожний свій робітник знає, що життя залежить від економічних обставин, тому то і після даних обставин робітник поступає й застосовується до них. Самого часу у нас одому з наших товаришів було заборонено подврати новинки до часописів, і наслідком тяжких обставин ніхто з наших товаришів не має відваги подати новинки до часописів про нашу місцевість. Друга причина на, що у нас на пресовістні та політичні люди майже нікого не робило до того часу, доки не приїхав до нас тов. Клибановський. Від того часу всі ожили, всі почали взаємно розуміти себе й почали просвітну роботу. Що ми вже до цього часу зробили, про те напише тов. Сауський, як секретар гуртка У.С.К.П.К. Віддуло У.С.К.П.К. у нас нема; є лише гурток, а не тому, що тут стали робітників майже нема.

На прес. фонд "У.Р.В." зібрано \$17.00 на перелатку "У.Р.В." \$4.00
 Разом \$81.00

Це лише початок роботи згаданого комітету в склад якого входять товариші: Ю. Дятчук толова; М. Любарський, секр.; І. Яніський, Дж. Бейлі і В. Доскок, член. Далше цей комітет буде збирати перелатку і пресовий фонд для "Воркера" і "Ного Мира".

Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В.":
 Гр. Сауський \$5.00
 В. Доскок \$5.00
 І. Яніський \$4.00
 В. П. Никфорук \$3.00
 Ф. Данилюк \$3.00
 Параска Данилюк \$2.00
 Д. Кабан \$2.00
 Дж. Бейлі (Бог.) \$2.00
 Ю. Дятчук \$2.00
 В. Шершун \$2.00
 С. Романов \$2.00
 К. Бондарук \$2.00
 М. Любарський \$2.00
 Т. Колакевич \$2.00
 І. Карлов \$2.00
 С. Баган \$2.00
 Д. Сокульський \$2.00
 І. Волкоп \$1.00
 Г. Хомяк \$1.00
 В. Пашкевич \$1.00
 І. Духенко \$1.00
 О. Завертаний \$1.00
 Ф. Савчук \$1.00
 І. Бочкарів \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 І. Винчовський \$1.00
 Г. Робсон \$1.00
 М. Колбаков \$1.00

Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В.":
 Гр. Сауський \$5.00
 В. Доскок \$5.00
 І. Яніський \$4.00
 В. П. Никфорук \$3.00
 Ф. Данилюк \$3.00
 Параска Данилюк \$2.00
 Д. Кабан \$2.00
 Дж. Бейлі (Бог.) \$2.00
 Ю. Дятчук \$2.00
 В. Шершун \$2.00
 С. Романов \$2.00
 К. Бондарук \$2.00
 М. Любарський \$2.00
 Т. Колакевич \$2.00
 І. Карлов \$2.00
 С. Баган \$2.00
 Д. Сокульський \$2.00
 І. Волкоп \$1.00
 Г. Хомяк \$1.00
 В. Пашкевич \$1.00
 І. Духенко \$1.00
 О. Завертаний \$1.00
 Ф. Савчук \$1.00
 І. Бочкарів \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 І. Винчовський \$1.00
 Г. Робсон \$1.00
 М. Колбаков \$1.00

Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В.":
 Гр. Сауський \$5.00
 В. Доскок \$5.00
 І. Яніський \$4.00
 В. П. Никфорук \$3.00
 Ф. Данилюк \$3.00
 Параска Данилюк \$2.00
 Д. Кабан \$2.00
 Дж. Бейлі (Бог.) \$2.00
 Ю. Дятчук \$2.00
 В. Шершун \$2.00
 С. Романов \$2.00
 К. Бондарук \$2.00
 М. Любарський \$2.00
 Т. Колакевич \$2.00
 І. Карлов \$2.00
 С. Баган \$2.00
 Д. Сокульський \$2.00
 І. Волкоп \$1.00
 Г. Хомяк \$1.00
 В. Пашкевич \$1.00
 І. Духенко \$1.00
 О. Завертаний \$1.00
 Ф. Савчук \$1.00
 І. Бочкарів \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 І. Винчовський \$1.00
 Г. Робсон \$1.00
 М. Колбаков \$1.00

Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В.":
 Гр. Сауський \$5.00
 В. Доскок \$5.00
 І. Яніський \$4.00
 В. П. Никфорук \$3.00
 Ф. Данилюк \$3.00
 Параска Данилюк \$2.00
 Д. Кабан \$2.00
 Дж. Бейлі (Бог.) \$2.00
 Ю. Дятчук \$2.00
 В. Шершун \$2.00
 С. Романов \$2.00
 К. Бондарук \$2.00
 М. Любарський \$2.00
 Т. Колакевич \$2.00
 І. Карлов \$2.00
 С. Баган \$2.00
 Д. Сокульський \$2.00
 І. Волкоп \$1.00
 Г. Хомяк \$1.00
 В. Пашкевич \$1.00
 І. Духенко \$1.00
 О. Завертаний \$1.00
 Ф. Савчук \$1.00
 І. Бочкарів \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 І. Винчовський \$1.00
 Г. Робсон \$1.00
 М. Колбаков \$1.00

Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В.":
 Гр. Сауський \$5.00
 В. Доскок \$5.00
 І. Яніський \$4.00
 В. П. Никфорук \$3.00
 Ф. Данилюк \$3.00
 Параска Данилюк \$2.00
 Д. Кабан \$2.00
 Дж. Бейлі (Бог.) \$2.00
 Ю. Дятчук \$2.00
 В. Шершун \$2.00
 С. Романов \$2.00
 К. Бондарук \$2.00
 М. Любарський \$2.00
 Т. Колакевич \$2.00
 І. Карлов \$2.00
 С. Баган \$2.00
 Д. Сокульський \$2.00
 І. Волкоп \$1.00
 Г. Хомяк \$1.00
 В. Пашкевич \$1.00
 І. Духенко \$1.00
 О. Завертаний \$1.00
 Ф. Савчук \$1.00
 І. Бочкарів \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 І. Винчовський \$1.00
 Г. Робсон \$1.00
 М. Колбаков \$1.00

Імена жертводавців на пресовий фонд "У.Р.В.":
 Гр. Сауський \$5.00
 В. Доскок \$5.00
 І. Яніський \$4.00
 В. П. Никфорук \$3.00
 Ф. Данилюк \$3.00
 Параска Данилюк \$2.00
 Д. Кабан \$2.00
 Дж. Бейлі (Бог.) \$2.00
 Ю. Дятчук \$2.00
 В. Шершун \$2.00
 С. Романов \$2.00
 К. Бондарук \$2.00
 М. Любарський \$2.00
 Т. Колакевич \$2.00
 І. Карлов \$2.00
 С. Баган \$2.00
 Д. Сокульський \$2.00
 І. Волкоп \$1.00
 Г. Хомяк \$1.00
 В. Пашкевич \$1.00
 І. Духенко \$1.00
 О. Завертаний \$1.00
 Ф. Савчук \$1.00
 І. Бочкарів \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 Г. Новийський \$1.00
 І. Винчовський \$1.00
 Г. Робсон \$1.00
 М. Колбаков \$1.00

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

НАША АРМІЯ ЗРОСТАЄ!

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

В. в. Мисневич зібрав на лістку ч. 2036 на пресовий фонд "У.Р.В." \$1.00
 Н. Мисневич \$1.00
 В. Федорук \$1.00
 С. Родчанук \$1.00
 Ф. Кришук \$1.00
 М. Максименко \$1.00
 І. Прищук \$1.00
 І. Поліщук \$1.00
 Е. Максименко \$1.00
 І. Фербей \$1.00
 Н. Вігниський \$1.00
 С. Поліщук \$1.00
 Г. Кусенко \$1.00
 М. Добрий \$1.00
 Н. Рогожа \$1.00
 Г. Українець \$1.00
 Разом \$10.25

МІСЦЕВІ ВІСТІ

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТОВ. У.Р.Д. У ВІННІПЕГУ.

Подается до відома тим членам відділу Т. У.Р.Д., які ще не виповнили своїх членських вкладок, щоб поспішити виповнити це перед Загальними Річними Зборами, в противний раз тратять право голосу на Річних Зборах. Вкладки приймає фінансовий секретар відділу кожного підприємства від год. 8. до 10. вечером.

Увага. В часі Річних Зборів відділу У.Р.Д. членських вкладок прийматися не буде. Фін. секр.

Важні збори відділу Секції Жінок-Робітниць в Вініпегу

Відбудуться в понеділок, 5-го січня в годині 8.30 вечером у Укр. Роб. Дому. Є дуже багато важних справ, тому всі товаришки повинні на них прийти. Заряд.

РОБІТНИЦЬКЕ ВІЧЕ.

Кічнер, Ont.

Заходом відділу Т.У.Р.-Ф.Д. в Кічнер-Ватерлоу відбулося в неділю, 23 листопада масове робітничє віче, на якому говорив т. В. Босович з Торонто. Промовець говорив на тему "Поступ українського трудового народу за останні десять літ". У своїй доповіді промовці т. Босович обширно докладно з'ясував присутнім, який чинник дивить поступом людства, а робітник ставить собі питання: чому та машина віддала мене від праці, коли я її зробив? За посередництвом машин капіталісти нажили незмінені багатства, а працююча маса через це збідніла. Тона вона мусить організуватися, борючись, щоб відвоювати від капіталіста ті машини, які вона сама зробила. А не значить, що робітничі організації не тому, що так хоче Москва, але тому, що обставини її примушують.

Потім промовець говорив про факти, які так само боються в кітлах капіталістичного візису. Фармери мають тепер на своїх пасажоках около 5 мільярдів доларів, який вони повинні спалувати. Говорив про наслідки війни, про те, що їдали ті гроші, що борючись за демократію, а який обидишли золоті форми. Потім говорив про терпеливість безробітні в Канаді: де з однієї сторони багатства, а з другої злиді, нуджа в голоді. Взагалі гої подати хоч би в якортій цілу промислову товаришню, бо не взаго-б багато місця в газеті. На закінчення згадав про значіння робітничої преси для робітничтв і як її треба борючись за своє існування, а ворогі зі всіх сторін на не віддають. Але робітничка не не звязуючи і дають свої преси допомогу.

Присутні нагородили промовця гучними облесками і ставили запитання, на які він відповідав. А потім на пресобу відділу т. Босовича закінчили записати в Кічнер через пару днів.

В понеділок, 24. листопада т. Босович був присутній на зборах відділу Т.У.Р.-Ф.Д., дав лекцію на організаційну тему і зважав ставати членами відділу У.С.К.П.К.

У вівторок, 25. листопада вечером відбулося знову масове віче, на якому т. Босович говорив на тему "Що таке держава". Розказав, як творилася держава за давніх часів, як етапи вона переходила і як інверті зробилася в капіталістичній системі зарадяям візису і поневолення працюючих. Взагалі ці три лекції т. Босовича в нашій місцевості були дуже на часі і слушачі їх багато скористали.

На пресовий фонд "У.Р.В." на вічу 23. листопада зложили:

Н. Лойк \$2.00
 Н. Боднарчук \$1.00
 А. Придаток \$1.00
 П. Дмитришин \$1.00
 П. Пичель \$1.00
 М. Гринук \$1.00
 В. Антонюк \$1.00
 І. Роганський \$1.00
 І. Шур \$1.00
 В. Мартинишин \$1.00
 Ф. Шушкевич \$1.00
 М. Городиський \$1.00
 М. Якович \$1.00
 І. Сабодянін \$1.00
 С. Слободський \$1.00
 І. Гальбончик \$1.00
 П. Ковальчук \$1.00
 Ю. Гура \$1.00
 П. Старовський \$1.00
 Разом \$17.25

В. С.

Всім жертводавцям складемо ширю подяку.

Робітничку! Як Ти не подабеш про свою газету, то ми певно не подбаємо

"Укр. Роб. Вісти", це одна з україньських газет в Канаді, що виходить три рази на тиждень. Нехай буде вона в кожній хаті робітника і фермера!

Товариші! Хто слідуючий?

МІСЦЕВІ ВІСТІ

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТОВ. У.Р.Д. У ВІННІПЕГУ.

Подается до відома тим членам відділу Т. У.Р.Д., які ще не виповнили своїх членських вкладок, щоб поспішити виповнити це перед Загальними Річними Зборами, в противний раз тратять право голосу на Річних Зборах. Вкладки приймає фінансовий секретар відділу кожного підприємства від год. 8. до 10. вечером.

Увага. В часі Річних Зборів відділу У.Р.Д. членських вкладок прийматися не буде. Фін. секр.

Важні збори відділу Секції Жінок-Робітниць в Вініпегу

Відбудуться в понеділок, 5-го січня в годині 8.30 вечером у Укр. Роб. Дому. Є дуже багато важних справ, тому всі товаришки повинні на них прийти. Заряд.

РОБІТНИЦЬКЕ ВІЧЕ.

Кічнер, Ont.

Заходом відділу Т.У.Р.-Ф.Д. в Кічнер-Ватерлоу відбулося в неділю, 23 листопада масове робітничє віче, на якому говорив т. В. Босович з Торонто. Промовець говорив на тему "Поступ українського трудового народу за останні десять літ". У своїй доповіді промовці т. Босович обширно докладно з'ясував присутнім, який чинник дивить поступом людства, а робітник ставить собі питання: чому та машина віддала мене від праці, коли я її зробив? За посередництвом машин капіталісти нажили незмінені багатства, а працююча маса через це збідніла. Тона вона мусить організуватися, борючись, щоб відвоювати від капіталіста ті машини, які вона сама зробила. А не значить, що робітничі організації не тому, що так хоче Москва, але тому, що обставини її примушують.

Потім промовець говорив про факти, які так само боються в кітлах капіталістичного візису. Фармери мають тепер на своїх пасажоках около 5 мільярдів доларів, який вони повинні спалувати. Говорив про наслідки війни, про те, що їдали ті гроші, що борючись за демократію, а який обидишли золоті форми. Потім говорив про терпеливість безробітні в Канаді: де з однієї сторони багатства, а з другої злиді, нуджа в голоді. Взагалі гої подати хоч би в якортій цілу промислову товаришню, бо не взаго-б багато місця в газеті. На закінчення згадав про значіння робітничої преси для робітничтв і як її треба борючись за своє існування, а ворогі зі всіх сторін на не віддають. Але робітничка не не звязуючи і дають свої преси допомогу.

Присутні нагородили промовця гучними облесками і ставили запитання, на які він відповідав. А потім на пресобу відділу т. Босовича закінчили записати в Кічнер через пару днів.

В понеділок, 24. листопада т. Босович був присутній на зборах відділу Т.У.Р.-Ф.Д., дав лекцію на організаційну тему і зважав ставати членами відділу У.С.К.П.К.

У вівторок, 25. листопада вечером відбулося знову масове віче, на якому т. Босович говорив на тему "Що таке держава". Розказав, як творилася держава за давніх часів, як етапи вона переходила і як інверті зробилася в капіталістичній системі зарадяям візису і поневолення працюючих. Взагалі ці три лекції т. Босовича в нашій місцевості були дуже на часі і слушачі їх багато скористали.

На пресовий фонд "У.Р.В." на вічу 23. листопада зложили:

Н. Лойк \$2.00
 Н. Боднарчук \$1.00
 А. Придаток \$1.00
 П. Дмитришин \$1.00
 П. Пичель \$1.00
 М. Гринук \$1.00
 В. Антонюк \$1.00
 І. Роганський \$1.00
 І. Шур \$1.00
 В. Мартинишин \$1.00
 Ф. Шушкевич \$1.00
 М. Городиський \$1.00
 М. Якович \$1.00
 І. Сабодянін \$1.00
 С. Слободський \$1.00
 І. Гальбончик \$1.00
 П. Ковальчук \$1.00
 Ю. Гура \$1.00
 П. Старовський \$1.00
 Разом \$17.25

В. С.

Всім жертводавцям складемо ширю подяку.

Робітничку! Як Ти не подабеш про свою газету, то ми певно не подбаємо

"Укр. Роб. Вісти", це одна з україньських газет в Канаді, що виходить три рази на тиждень. Нехай буде вона в кожній хаті робітника і фермера!

Товариші! Хто слідуючий?

МІСЦЕВІ ВІСТІ

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТОВ. У.Р.Д. У ВІННІПЕГУ.

Подается до відома тим членам відділу Т. У.Р.Д., які ще не виповнили своїх членських вкладок, щоб поспішити виповнити це перед Загальними Річними Зборами, в противний раз тратять право голосу на Річних Зборах. Вкладки приймає фінансовий секретар відділу кожного підприємства від год. 8. до 10. вечером.

Увага. В часі Річних Зборів відділу У.Р.Д. членських вкладок прийматися не буде. Фін. секр.

Важні збори відділу Секції Жінок-Робітниць в Вініпегу

Відбудуться в понеділок, 5-го січня в годині 8.30 вечером у Укр. Роб. Дому. Є дуже багато важних справ, тому всі товаришки повинні на них прийти. Заряд.

РОБІТНИЦЬКЕ ВІЧЕ.

Кічнер, Ont.

Заходом відділу Т.У.Р.-Ф.Д. в Кічнер-Ватерлоу відбулося в неділю, 23 листопада масове робітничє віче, на якому говорив т. В. Босович з Торонто. Промовець